

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

## Instituto de Ciências Exatas e Naturais do Pontal Diretoria do Instituto de Ciências Exatas e Naturais do Pontal

Rua 20, n° 1600, Bloco C - Bairro Tupã, Ituiutaba-MG, CEP 38304-402 Telefone: (34) 3271-5248 - direcaoicenp@pontal.ufu.br



## OFÍCIO CIRCULAR № 5/2021/DIRICENP/ICENP-UFU

Ituiutaba, 28 de julho de 2021.

Aos discentes e docentes do Instituto de Ciências Exatas e Naturais do Pontal - ICENP Rua 20, 1600 Bairro Tupã, Ituiutaba-MG

CEP: 38304-402

Assunto: Resultado do processo seletivo para monitores do ICENP/UFU para o semestre de 2020/02, regido pelo EDITAL DIRICENP Nº 8/2021.

Prezados(as),

1. Em conformidade com o Edital DIRICENP nº 08/2021, a direção do Instituto de Ciências Exatas e Naturais do Pontal faz saber o resultado do processo seletivo para escolha de monitores das disciplinas ofertadas pelo ICENP no Segundo Período de 2021, conforme calendário acadêmico de 2021, a partir do quadro abaixo:

CURSO	DISCIPLINA	CÓDIGO	DISCENTE/CLASSIFICAÇÃO	BOLSA
Ciências Biológicas: Licenciatura - Noturno - Pontal	Histologia e Embriologia Geral	ICENP3120	Michael Douglas Canedo Santos	Não
Ciências Biológicas: Bacharelado - Integral	Anatomia Humana	ICENP31206	Natálie Bianca da Silva	Sim
Matemática: Licenciatura - Noturno - Pontal	Educação Matemática II	ICENP33201	Luciellen Shitini Rosa de Souza	Sim
Matemática: Licenciatura - Noturno - Pontal	Cálculo Diferencial e Integral I	ICENP32102	Matheus Felipe Calu Rocha	Sim
Matemática: Licenciatura - Noturno - Pontal	Geometria Analítica	ICENP32102	Elias Melo Morais	Sim

2. As fichas de cadastro de monitores devem ser preenchidas conforme orientações do Edital DIRICENP 08/2021, item 4.2, digitalizadas e envidas para o e-mail: kamyr@ufu.br até o dia 29/07/2021.

Atenciosamente,

ROSANA MARIA NASCIMENTO DE ASSUNÇÃO Diretora do Instituto de Ciências Exatas e Naturais do Pontal Universidade Federal de Uberlândia Portaria R 501/2018



Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 2937747 e o código CRC 9D7DB153.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 23117.039868/2021-21

SEI nº 2937747